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Deelgemeente Feijenoord doet ook aan Kunst!

Op zaterdag 30 januari 2010 opent de Bibliotheek Rotterdam de Kunstmanifestatie. De kunstmanifestatie staat geheel in het teken van de bewoners uit deelgemeente Feijenoord, die aan kunst doen of daarin geïnteresseerd zijn. In samenwerking met verschillende organisaties zoals Stichting Sneeuwbal, de OK bank en D!vers!ty wordt er hard gewerkt om een selectie te maken van allerlei verborgen kunstwerken, afkomstig van de bewoners uit deze deelgemeente.

Aan de Kunstmanifestatie werken de volgende bibliotheken mee:  

· Bibliotheek Bloemhof, 

lange Hilleweg 380

· Bibliotheek Afrikaanderwijk,

Paul Krugerstraat 61
· Bibliotheek Feijenoord, 

Oranjeboomstraat 132

· Bibliotheek Vreewijk , 

Grift 44

Tijdens de Kunstmanifestatie wordt er in de vier bovenstaande bibliotheken een tentoonstelling gehouden. Hier worden de kunstwerken van de bewoners van deelgemeente Feijenoord aan een groot publiek tentoongesteld. Het fijne van deze tentoonstelling is dat deze een maand lang op de verschillende locaties te zien zal zijn! 

Deze kunstmanifestatie zal natuurlijk feestelijk worden geopend en wel in bibliotheek Bloemhof.

Oproep!

Natuurlijk is het niet mogelijk een kunstselectie te maken zonder uw bijdrage! 

Bent u de (amateur) kunstenaar die graag mee wil werken aan de Kunstmanifestatie  of kent u iemand die dat zou willen? Reageer dan op deze oproep en stuur een brief of e-mail naar onderstaande contactgegevens.                                                                                U ontvangt dan een inschrijfformulier waarop u kunt vermelden welke kunststukken u beschikbaar wilt stellen. Deze kunst wordt dan een maand lang geëxposeerd in één van de bibliotheken. 

Contactgegevens:
Postadres: Lange Hilleweg 380, 3073 BZ  ROTTERDAM

T.a.v. Fried Hooghuis 

Email: kunstindewijk@stichting-sneeuwbal.nl
Onder vermelding van:  de Kunstmanifestatie 
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